

伊朗降级与英国外交关系

据新华社电 伊朗宪法监护委员会28日通过伊朗伊斯兰议会提交的法案,决定将伊朗与英国的外交关系由大使级降至代办级,将两国贸易和金融关系降至最低。

伊朗同时警告,如果其他国家“跟随”美英加等国的单方面制裁,伊朗将予以类似惩罚。

英国首相府当天以“遗憾”一词回应,表示将与欧盟国家商讨下一步对策。

媒体分析,伊朗驱逐英国大使旨在告诉其他支持制裁伊朗国家,伊朗回击制裁“态度坚决”。

以黎“互赠”炮火

据新华社电 以色列军方说,北部加利利地区29日遭受黎巴嫩方面火箭弹袭击,军方随后还击。黎巴嫩军方发言人证实,黎南部当天发射至少一枚火箭弹。

法新社援引以色列军方一份声明报道,“若干枚火箭弹”当天袭击加利利地区,没有致人员伤亡,以军随后开炮还击。

按以色列媒体的说法,4枚火箭弹落入加利利地区,其中一枚击中并引燃煤气罐。

黎巴嫩军方一名发言人证实,南部鲁迈什地区当天发射至少一枚火箭弹。“我们知晓一枚火箭弹来自那里,正在调查。”

这名发言人说,以方向黎巴嫩方向发射4枚火箭弹。

今年8月1日,以黎军队在两国边界交火,双方就交火原因和谁先开火各执一词。

讨债调查

正规注册,已解决企业个人经济纠纷
万余起,专清工程款、货款、三角帐、
死帐,诚信快捷 61515110 成后付费

结石

我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝管,胆,肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。
电话:0371-67930038 网址:www.yyf120.com

巴基斯坦永久封闭北约补给线

分析师:不至于摧毁美巴合作关系

巴基斯坦内政部长马利克表示,巴基斯坦将永久性封锁巴境内北约通往阿富汗的后勤补给线,以作为对北约空袭其军事检查站事件的回应。

北约战机26日空袭了巴基斯坦部落地区的两个军事检查站,造成24名巴方士兵死亡。巴基斯坦对此表示强烈抗议,决定要求美国在15天内撤离位于巴基斯坦西南部俾路支省的舍姆西空军基地,并决定立即关闭北约在巴基斯坦境内的补给线。

“永久性”封闭补给线

马利克称:“北约军队应该尊重巴基斯坦国民的感情。”他表示,巴基斯坦对北约补给线的封锁是“永久性”的,已经在巴境内的北约运输车辆将禁止继续行驶。这条线路的封锁将切断北约部队将近50%的补给,美国正逐渐增加从中亚输送的补给量以期抵消巴方带来的打击。

目前,美巴双方对于此次空袭事件的看法依然存在争议。这一事件带来的外交关系上的冲击十分明显,巴方已表示将重新考虑与美国以及北约的军事和外交合作。

此前,阿联酋建议巴基斯坦收回要求美国撤离舍姆西空军基地的决定,但遭到巴基斯坦方面拒绝。



斯大林女儿在美国去世

曾公开谴责其父冷漠偏执

美国媒体28日报道,前苏联领导人斯大林唯一的女儿拉娜·彼得斯已经在美国威斯康星州去世。

美联社的报道说,她更为人所知的名字是斯韦特拉那·阿丽露耶娃,本月22日因大肠癌在威斯康星州去世,终年85岁。

威斯康星州里奇兰县的验尸官玛丽·特纳证实了这一消息。

美国媒体说,彼得斯1967年叛逃美国,但是在1984年曾返回莫斯科,公开谴责西方,称她从来没有获得真正的自由,一年多后她返回美国。

彼得斯曾在苏联二度结婚,有两个小孩,

美巴合作难崩盘

尽管巴基斯坦民众抗议情绪高涨,但一些分析师认为,巴基斯坦政府措辞虽严厉,但在实质性动作方面会相当谨慎;而美国方面则会以表面“诚恳”的道歉平息事态。

近半年来,以几次关键事件为折点,美巴关系如同暴跌的股市大盘,一路下滑,同盟关系频现裂痕。先是美国外交官在卡拉奇当街行凶;接着是美国士兵越境在巴击毙“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹;而后是美国直接指认巴基斯坦军方支持恐怖组织……几次事件无不令巴基斯坦怒不可遏。

不过,在双方分析师看来,尽管空袭事件再一次致冷美巴关系,但不至于摧毁合作关系,毕竟双方在打击“基地”等议题上不仅互相依赖,更有共同利益。

综合新华社电

1967年在印度期间成功摆脱身边的随从而进入新德里的美使馆受到庇护,后辗转抵达美国。

彼得斯在抵达美国后曾公开谴责她的父亲。彼得斯写过两本自传,在书中她形容她的父亲是个冷漠、偏执的人。但是在后来的媒体采访中,她也曾对过去的言行表示忏悔。1983年她宣布撤回当年对父亲的谴责,并承认“如果他知道我所做的一切,他会枪毙我的”。

彼得斯1970年同建筑师威廉·彼得斯结婚之后,在威斯康星州定居。他们居住在靠近麦迪逊市的绿泉,有一个女儿,后来两人离婚。这是她的最后一次婚姻。

钟新

ED分型而治 让男人 Hold 住性福

郑州博大泌尿外科医院“ED分型疗法”在临床中运用已获显著成效

近期,北京大学医学部联合郑州博大泌尿外科医院、郑州博大男科研究院在郑州未来大厦国际会议中心举办了“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”。此次峰会云集了来自中(北京)、美、加、韩四国五地的国际泌尿男科专家。在会上,北京大学第一医院男科中心张志超教授作了以“ED治愈的新目标”为课题的学术报告,张教授在报告中指出:ED(即男性勃起功能障碍,也称阳痿)病因复杂,涉及神经精神因素、内分泌功能、性器官等方面。不能查出病因,是ED疗效欠佳的最主要原因。实现“ED分型诊断”,是各国泌尿男科专家梦寐以求的目标。幸运的是,美国新型诊断设备Rigiscan的诞生,使得这一目标变成了现实。这种最新设备,改写了人类ED诊断的历史,为ED的“分型诊断、精准治疗”创造了条件。目前该设备在北京大学医学部技术合作医院—郑州博大泌尿外科医院已经开始临床应用,并获得显著成效。

张志超教授介绍ED的分类方法:

1.根据发病的经过:可分为原发性ED和继发性ED。
2.根据有无器质性损害:可分为功能性ED和器质性ED。
3.根据严重程度:可分为完全性ED和不完全性ED。

根据美国泌尿外科学会的标准,器质性ED又可细分为5型。所以通常把ED分为以下“2类6型”:

1.功能性ED;2.神经性ED;3.内分泌ED;4.血管性ED;5.医源性ED;6.垂体性ED。



北京大学第一医院男科中心专家张志超教授作学术报告

张志超教授介绍,Rigiscan是目前世界上第一种智能型全自动的ED诊断设备,可以根据生殖器官的血液循环、神经状况、器质性损伤等“蛛丝马迹”,准确无误地分析出ED的具体类型。与传统诊断相比,具有以下优势:

- 1.迅速、准确地诊断出ED的类型;
- 2.判断ED的严重程度;
- 3.评估既往治疗“失效”的原因,制定新的有效的治疗方案。
- 4.对计划施行手术治疗的ED患者进行预先评估,严格评价手术适应症。

5.联合CDDU(阴茎彩色双功能多普勒超声)使用,可获得更加直观的图像,为临床治疗提供了更精准的依据。

分型调治ED,重振男性风采

此次峰会承办方郑州博大泌尿外科医院院长王志余介绍,该院在性功能障碍的治疗上,已经成功实践出很多可行的方法。比如,在中原率先临床实现6S男性功能障碍精准化诊疗体系:按照引发病因分别采用专科药物、2毫米早泄敏感神经微控术、ED分型疗法等基本疗法针对性治疗。“ED分型疗法”已成为该院独步中原的一项临床医技,让众

多患者重振雄风,Hold住“性”福。

其中,作为公认的治疗ED的前沿技术——“ED分型疗法”,通过综合药物渗透、电子通路、磁震巩固、康复治疗等针对性疗法,唤醒神经及性腺轴,增加生殖器血流量,能明显改善勃起硬度,延长勃起时间,达到分型调治ED的作用;另外,针对性融入各种物理、器械、水疗、电疗等治疗方案,起到积极的辅助作用。

“ED分型疗法”诊疗范围:

1. ED病因一直不明确的患者;
2. 对以往的治疗没有反应,需要进一步治疗的患者;
3. 计划实行手术治疗ED的患者;
4. 存在可疑心理性病因的患者(可最终明确这种判断是否成立)。

相关阅读

郑州博大泌尿外科医院依托与代表我国泌尿男科最高学术水平的北京大学医学部北大医院男科中心密切的技术合作以及组织医院专家多次参加、承办国内外高端学术交流的优势,引进国际先进的诊疗设备技术开展前列腺疾病、男性生理功能障碍、男性不育、男性生殖整形、泌尿生殖感染、泌尿系肿瘤的诊疗研究工作并应用到临床治疗中,取得了显著成效。医院也藉此成为了中原男科微创技术国际合作医院,解决了多年来综合医院不重视男科发展的尴尬局面,成为了中原男性健康的坚强后盾。

郑州博大泌尿外科医院男性健康咨询热线:6539 9999